

半月内无锡惠山连发两起坍塌事故

7月2日发生的坍塌事故致两人死亡,当天国务院安委会刚刚通报6月19日的钱桥事故

6月19日中午,无锡市惠山区钱桥社区一装修中的办公楼坍塌,造成16名施工人员死亡。时隔半个月不到,7月2日,同样在无锡惠山区,一在建工程——“华夏泉绅”楼盘工地在浇筑混凝土时发生坍塌,导致2名工人死亡。同一天,国务院安委会办公室刚刚通报了6月19日钱桥社区的坍塌事故,要求吸取事故教训,防范类似事故发生。

□快报记者 金辰 陈超

两起事故相隔不到半月

7月4日上午,记者来到“华夏泉绅”工地,发生塌方的地下车库仍然呈现事故刚发生时的景象,并没有进行太多的清理。7月2日晚,2个鲜活的生命在这里走向终结。工地的多名工人称,事故发生后土建工人已经放假了,剩下来的一些人在干些零碎活。

而此前发生坍塌事故的惠

山区钱桥社区老办公楼现场,原本三层半的塌楼已经被清理一空,平地上只剩下少许碎砖瓦砾。

当地政府发布的消息称,6月19日发生在惠山区钱桥社区的坍塌事故,400多平方米的老办公楼装修时坍塌,现场16名施工人员被埋,自当天中午救出5人后,相隔5小时,救出了第6人,至次日凌晨2时救出第7人,清晨清理现场发现9人遗体。

北京通报当日,再发事故

6月19日的这起坍塌事故是近年来无锡发生的最为重大的安全生产事故之一,事后无锡各级部门均紧急召开安全生产会议,有关部门展开拉网式清查行动。

然而这并没能阻止7月2日“华夏泉绅”工地坍塌的发生。

“华夏泉绅”楼盘工地坍塌的同一天,国务院安委会办公室发出“明电〔2011〕28号”,通报了发生在钱桥社区的坍塌事故。通报称,6月19日,江苏省无锡市惠山区钱桥镇钱桥街道的一座办公楼在装修施工时发生坍塌,造成11人死亡、5人受伤。据初步调查,该办公楼装修施工没有办理相关手续,承包商及施工人员

没有相关资质。国务院将挂牌督办该起事故。

“华夏泉绅”事故涉嫌迟报

种种紧急排查并没能阻止“华夏泉绅”楼盘坍塌事故的发生,而该起事故还涉嫌迟报。

“根据规定,安全生产事故发生后,应当立即向有关部门报告,最迟不得超过1个小时。但是根据现有的调查看,‘华夏泉绅’的事故一直拖到晚上7点45分,楼盘的开发商才向惠山区建设部门汇报,安监部门收到消息已经是当晚8点。”惠山区政府有关人士向记者透露,直到现在,事故的发生时间还在调查。

目前,惠山区已要求所有在建工地停工。

案情播报

出口假冒照明产品 涉案金额1000余万

常州摧毁特大假冒注册商标案

快报讯(通讯员 荆轩 记者 葛小林)常州某贸易公司在国内寻找生产厂家,生产假冒的国际品牌照明产品,并出口到非洲尼日利亚,销售金额达1000余万元人民币。昨天,部分涉案人员已被移送起诉。

去年12月下旬,常州公安局经侦支队接到一条线索:常州某贸易公司涉嫌长期向非洲地区销售假冒照明产品。常州警方迅速开展侦查,并于3月和6月,抓获14名犯罪嫌疑人,查获假冒PHILIPS等品牌的灯泡、灯管等照明产品480余万只。

不偷“技痒” 53年11次“进宫”

快报讯(通讯员 王子平 记者 何洁)从1958年到2010年,刘某因盗窃已先后10次被司法机关处以行政拘留和有期徒刑的处罚。但还没让刘某悔过自新。今年2月初,刘某在苏州图书馆盗窃自行车时,被当场抓获。近日,苏州市沧浪区人民法院公开开庭审理了此案。刘某因犯盗窃罪,被判处有期徒刑10个月,并处罚金人民币2000元。这已是刘某的第11次“进宫”。

苏州审理首例醉驾入刑后“顶包”案 醉驾闯祸,心疼修理费竟找人替罪

快报讯(记者 何洁 见习记者 李铮)原本是一起简单的单车事故,但当事男子为了保险索赔,竟找人给自己做“替身”。昨天上午,该男子涉嫌危险驾驶罪一案,在苏州市交巡警支队虎丘大队事故处理中队巡回法庭进行了审理。据悉,这也是醉驾入刑后,苏州查处的首例醉驾“顶包”案。

5月24日晚,今年28岁的张

某和朋友小聚,一时开心,喝了大约三四两白酒。晚12点左右,张某某独自驾车回家,行至水产城南时,一头撞向了路边的隔离栏。一声巨响,车头撞得面目全非。张某某赶紧拨打了保险公司的电话,但被告知要先向警方报案。张某某心里也清楚,自己喝了酒,如果报案的话,他自己会“吃不了兜着走”。可一想到要花费大额修理费,张某某又心有不甘。

怀着侥幸心理,张某某生一计。他打电话喊来了同事张某某(女)和老乡蔡某,让张某某帮自己“顶包”,蔡某帮忙作证。碍于朋友的面子,张某某和蔡某同意了张某某的要求,统一了口径,试图帮张某某“脱罪”。

不过,民警调取了路面监控录像,通过对行车轨迹和现场勘查情况对比等技侦手段,民警确定张某某才是车辆驾驶人员。张某某

等三人不再狡辩,如实供述了事故的真相。经苏州市第七人民医院抽血鉴定,张某某血液中酒精含量为126mg/100ml,属醉酒驾驶。事发后,女子张某某被依法治安拘留5天。

昨天上午,苏州市交巡警支队虎丘大队事故处理中队巡回法庭依法对该案进行了审理。苏州市虎丘区人民法院将在本周五对张某某进行宣判。

秦淮新河边,偷倒的渣土堆成山

南京秦淮河道管理处:近期联合突击检查,部分渣土已清运

日前,南京市许先生向快报“百姓呼声”反映,位于江宁区的运盛美之园花园沿秦淮新河一侧夜间渣土车横行,路上扬尘严重,这段时间连续降雨更是将此处变成泥泽。而不远处的一段高架桥上,倾倒的渣土已经堆成了小山。

接到市民电话后,记者来到现场看到,在运盛美之园花园沿秦淮新河一侧一段道路泥泞脏乱,与周边优美的环境十分不相称。在这段路口处,一块由南京市秦淮河道堤防管理处设置的减速限高警示牌上明确标明此处限高2.2米。可惜不远处的限高门不知道什么原因已被破坏,渣土车进入完全没有任何

障碍。沿限高门一直往里走,记者来到京沪高铁高架桥下。这里的渣土已堆成一座座小山,渣土上的车轮清晰可见。有的路段由于渣土车长时间碾压已经出现大大小小的坑。记者还注意到,被倾倒的渣土中,不仅有泥土,也有大量的水泥块和砖块。一位路过此处的路人告诉记者,有人向这里偷倒渣土已有很长一段时间了。但由于这里地处偏僻,因而给渣土偷倒者可乘之机,“再这样下去渣土就要堆到秦淮新河里面了”。

就运盛美之园花园旁秦淮新河边上有人偷倒渣土的现象,记者与南京秦淮河道堤防管

理处取得联系。问明情况后,管理处立即通知所属分队进行了调查。一位负责处理此事的工作人员告诉记者,原先这块确实是不允许超高车辆驶入,也安装了限高门。但是由于高铁建设,为了方便一些运送高铁建筑材料的车辆通行,所以限高门被临时取消了。就是由于这点,给一些非法渣土司机钻了空子。之前,他们已经发现了这一情况,近期将会联合相关执法部门对这里进行突击检查,并将尽快把堆放在秦淮新河沿岸的渣土清运,还周边市民一个干净的居住环境。

截至昨日发稿时,记者获悉,经过秦淮河道堤防管理处



偷倒的渣土就堆在河边的高铁高架桥旁

积极配合,现在沿河堆积的渣土已经有相关部门前往处理,之前被拆除的一侧限高门也已经被重新安装使用,目前沿河还留有的一些残余渣土也将在近期清理干净。

快报记者 祖皓文/摄

呼声回函

六合区主城区内连块公益篮球场都没有?

相关单位回复:室外篮球场地已在规划中,新场所建成后免费开放

南京网友“街球1979”在都市圈网“百姓呼声”(http://people.dsqq.cn/)留言:南京市六合区主城区内居然连一块公益性质的篮球场都没有,为了改善全民健身的要求,原来的公益体育场已更新换代改造为一个大型的综合性运动馆。这是好事,我们市民都支持,可是接下来的问题就不太好理解了。篮球场变成篮球馆也从原来的公益变成了收费。收费带来的结果是预期的室外篮球场可能就不做了。起码,篮球场拆了三年多还没有一点重建的迹象。现在体育馆只剩一个篮球半场(另一半已经变成羽毛球

场地)每人打篮球收费20元,实在高得离谱。现在,住在六合城区的居民平时想健身打篮球,要么翻墙头去学校(中、小学校一般不让进),要么到企事业单位,可是到这些地方打球都会给他们的教学、工作秩序带来影响。全国都提倡全民健身,2014年青奥会就要在南京召开,六合的群众基础健身设施连一块不收费的公益篮球场都没有,有点说不过去。

南京市六合区体育场:近年来,我们以改善群众健身环境,提高群众身体素质为出发点,按照省体育局关于建设体育设施“新四个一”工程的要求,陆续建成了标准

跑道塑胶田径场和体育馆,健身馆和游泳馆也在抓紧建设中,预计今年年底全面竣工投入使用。

目前塑胶田径场免费对市民开放,体育馆对区内组织的一些大型群众体育活动也实行公益性开放。至于体育馆开展的羽毛球和篮球等健身活动所收的费用仅占场馆基本运营成本支出的一部分。这样运作来管理体育场馆,既维护了群众的健身利益,又保证了场馆的可持续发展,实现社会效益和经济效益双赢。

读者反映的室外篮球场不再建设的问题,主要是不太了解情况。虽然健身馆和游泳馆尚在施

工中,但建设室外篮球场地的工作已在规划之中。今年年底全民健身中心体育设施全面完工后,新的室外篮球场也将建成并免费对篮球爱好者开放,充分满足广大篮球爱好者的健身需求。

六合区全民健身中心建成后,塑胶田径场、市民休闲健身广场、室外篮球场等免费继续向广大市民开放。体育馆、羽毛球馆、游泳馆等也将实行有偿公益性开放。同时也还有一些体育休闲项目将实行市场化运作,以满足广大市民健身需求。

发帖人评分:基本满意

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系;希望你的呼声文字控制在千字以内,说明事情经过和诉求。同时,“百姓呼声”开有微博:http://t.sina.com.cn/bxhs0001,您可以即刻加入投诉报料,获取“百姓呼声”最新信息。

呼声热线:
025-84783527
025-84783479、13675161725

地址 呼声与回音 转到

浦口有条“三多路” 该好好整治了

南京网友:浦口区南浦路:公交车线路多,附近小区多,如天润城、润福花园、江岸水城等,平时人流量比较大;恰恰该道路又无人管理,导致摆摊设点和乱停乱放多,路况也极其差,无人维护、坑坑洼洼、路灯电线不规范,无任何指示图……一句话:安全隐患多。希望引起有关部门重视。

南京市浦口区政府办:经查,南浦路附近小区较多,附近没有配建大规模农贸市场,居民买菜不方便,自发形成“马路菜场”。近期“马路菜场”有扩大趋势,区域管局已联合沿江街道多次开展整治活动,后因群众反映取缔该菜场会造成生活不便,导致效果不明显。为根本解决上述问题,沿江街道复兴社区已安排在自发菜场北侧设立农贸市场,预计8月底将投入使用。针对南浦路杂乱差等问题,今年5月,我区在泰山街道召开了桥北片区城市环境综合整治推进会。区域管局等按照整治工作方案对桥北区部分路段的占道经营、夜市排档、渣土非法运输等城市顽疾进行了集中整治。